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SPEC

Model: JR310BT  
Driver size: 32 mm / 1.25 " Dynamic driver  
Power supply: 5.0 V  1.0 A  
Weight: 115 g / 0.254 lbs  
Battery type: Lithium-ion Polymer (410 mAh, 3.7 V)  
Charging time: <2 hrs from empty  
Music playtime with BT on: 30 hrs  
Frequency Response: 20 Hz – 20 kHz  
Impedance: 32 ohm  
Sensitivity: 90 dB SPL @ 1kHz / 1mW  
Maximum SPL: 80 dB  
Microphone sensitivity: -40 ± 3 dBV @ 1kHz / Pa  
Bluetooth version: 5.0
Bluetooth profile version: A2DP V1.3, AVRCP V1.5,HFP V1.6
Bluetooth transmitter frequency range: 2.4 GHz -2.4835 GHz  
Bluetooth transmitter power: <4 dbm  
Bluetooth transmitter modulation: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Maximum operation temperature: 45 °C

DA DE EL

Tekniske speci�kationer
Model: JR310BT  
Enhedsstørrelse: 1,25" (32 mm) dynamisk enhed  
Strømforsyning: 5,0 V  1,0 A  
Vægt: 115 g  
Batteritype: Lithium-ion Polymer (410 mAH, 3,7 V) 
Opladningstid: < 2 timer fra tom  
Musik-spilletid med Bluetooth tændt: 30 timer  
Frekvensområde: 20 Hz – 20 kHz  
Impedans: 32 ohm  
Følsomhed: 90 dB SPL @ 1kHz / 1mW  
Maksimal SPL: 80 dB  
Mikrofonfølsomhed: -40 ± 3 dBV @ 1kHz / Pa  
Bluetooth-version: 5.0
Bluetooth-profil version: A2DP V1.3, AVRCP V1.5,HFP V1.6
Bluetooth-sendere Frekvensområde : 2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Bluetooth-sendeeffekt: <4 dbm  
Bluetooth-sendemodulation: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Maksimal driftstemperatur: 45 °C

Techn. Daten
Modell: JR310BT  
Treibergröße: Dynamischer 32 mm (1,25")-Treiber  
Energieversorgung: 5,0 V  1,0 A  
Gewicht: 115 g (0,254 lbs)  
Akku-Typ: Lithium-Ionen-Akku (410 mAh, 3,7 V)  
Ladezeit: < 2 Std. ab leerem Akku  
Musikwiedergabezeit mit aktiviertem 
BT: 30 Std.
Frequenzbereich: 20 Hz – 20 kHz  
Impedanz: 32 ohm  
Empfindlichkeit: 90 dB SPL bei 1 kHz / 1 mW  
Maximaler Schalldruckpegel: 80 dB  
Mikrofonempfindlichkeit: -40 ± 3 dBV bei 1 kHz / Pa  
Bluetooth-Version: 5.0
Bluetooth-Profilversion: A2DP V1.3, AVRCP V1.5, HFP V1.6
Frequenzbereich für die Bluetooth-
Übertragung: 2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Bluetooth-Übertragungsleistung: <4 dbm  
Bluetooth-Übertragungsmodulation: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Maximale Betriebstemperatur: 45 °C

Τεχνικά χαρακτηριστικά
Μοντέλο: JR310BT  
Μέγεθος οδηγού: 32 mm / 1,25" Δυναμικός οδηγός  
Τροφοδοσία: 5,0 V  1,0 A  
Βάρος: 115 g / 0,254 lbs  
Τύπος μπαταρίας: Μπαταρία πολυμερών ιόντων λιθίου 

(410 mAH, 3,7 V)  
Χρόνος φόρτισης: < 2 ώρες όταν είναι άδεια  
∆ιάρκεια αναπαραγωγής μουσικής με το 
BT ενεργοποιημένο: 30 ώρες  
Συχνότητα απόκρισης: 20 Hz – 20 kHz  
Αντίσταση: 32 ohm  
Ευαισθησία: 90 dB SPL @ 1kHz / 1mW  
Μέγιστο SPL: 80 dB  
Ευαισθησία μικροφώνου: -40 ± 3 dBV @ 1kHz / Pa  
Έκδοση Bluetooth: 5.0
Έκδοση προφίλ Bluetooth: A2DP V1.3, AVRCP V1.5,HFP V1.6
Εύρος συχνοτήτων πομπού Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Ισχύς πομπού Bluetooth: <4 dbm  
∆ιαμόρφωση πομπού Bluetooth: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Μέγιστη θερμοκρασία λειτουργίας: 45 °C

HVAD ER DER I ÆSKEN
TÆND OG FORBIND
Tænd, og gå automatisk til 
parringstilstand
Vælg "JBL JR310BT" for at oprette 
forbindelse
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STYRING MED KNAP

VERPACKUNGSINHALT
EINSCHALTEN UND VERBINDEN
Einschalten und automatisch 
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Wähle „JBL JR310BT“ zum 
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MANUELLE KOPPLUNG
Manueller Kopplungsmodus
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TASTENBEFEHL

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ 
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στη λειτουργία ζεύξης
Επιλέξτε “JBL JR310BT” για να 
συνδεθείτε
ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΖΕΥΞΗ
Λειτουργία χειροκίνητης ζεύξης
Επιλέξτε “JBL JR310BT” για να 
συνδεθείτε
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Άναμμα/Σβήσιμο
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ΦΟΡΤΙΣΗ
Έχει φορτίσει πλήρως
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Power supply: 5.0 V  1.0 A  
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Battery type: Lithium-ion Polymer (410 mAh, 3.7 V)  
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Bluetooth transmitter power: <4 dbm  
Bluetooth transmitter modulation: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
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Model: JR310BT  
Driver size: 32 mm / 1.25 " Dynamic driver  
Power supply: 5.0 V  1.0 A  
Weight: 115 g / 0.254 lbs  
Battery type: Lithium-ion Polymer (410 mAh, 3.7 V)  
Charging time: <2 hrs from empty  
Music playtime with BT on: 30 hrs  
Frequency Response: 20 Hz – 20 kHz  
Impedance: 32 ohm  
Sensitivity: 90 dB SPL @ 1kHz / 1mW  
Maximum SPL: 80 dB  
Microphone sensitivity: -40 ± 3 dBV @ 1kHz / Pa
Bluetooth version: 5.0
Bluetooth profile version: A2DP V1.3, AVRCP V1.5,HFP V1.6
Bluetooth transmitter frequency range: 2.4 GHz -2.4835 GHz
Bluetooth transmitter power: <4 dbm
Bluetooth transmitter modulation: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Maximum operation temperature: 45 °C

JR310BT  
1,25" (32 mm) dinamiskā membrāna  
5,0 V  = 1,0 A  
115 g  
litija jonu polimēru (410 mAH, 3,7 V) 
< 2 stundas no tukša stāvokļa

30 stundas
20 Hz – 20 kHz  
32 omi
90 dB SPL pie 1kHz / 1mW  
80 dB  
40 ± 3 dBV pie 1kHz / Pa 
5.0
A2DP V1.3, AVRCP V1.5,HFP V1.6

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<4 dbm  
GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
45 °C

LV
Tehniskās specifikācijas
Modelis:
Membrānas izmērs:
Barošanas avots:
Svars:
Akumulatora veids:
Uzlādes laiks:
Mūzikas atskaņošanas laiks ar 
ieslēgtu Bluetooth:
Frekvenču raksturlīkne:
Pretestība:
Jutība:
Maksimālais SPL:
Mikrofona jutība:
Bluetooth versija:
Bluetooth profila versija:
Bluetooth raidītāja frekvenču 
raksturlīkne:
Bluetooth raidītāja jauda:
Bluetooth raidītāja modulācija:
Maksimālā darba temperatūra:

RU
КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
ВКЛЮЧЕНИЕ И СОПРЯЖЕНИЕ
Включение и автоматический 
переход в режим сопряжения
Выберите «JBL JR310BT» для 
подключения
РУЧНОЕ СОПРЯЖЕНИЕ
Режим ручного сопряжения
Выберите «JBL JR310BT» для 
подключения
КНОПКИ УПРАВЛЕНИЯ

Технические характеристики
Модель:
Размер мембраны:
Источник питания:
Вес:
Тип аккумулятора

Время зарядки:
Время воспроизведения музыки с 
включенным Bluetooth:
Частота сигнала:
Сопротивление:
Чувствительность:
Макс. уровень звукового давления:

ЗАРЯДКА
СИГНАЛЫ ИНДИКАТОРОВ
Включение/выключение 
питания
Подключение Bluetooth
Подключение по Bluetooth 
установлено
Аккумулятор разряжен
ЗАРЯДКА
Полностью заряжены

JR310BT  
мембрана динамика 32 мм / 1,25 дюйма  
5,0 В  1,0 А  
115 г / 0,254 фунта  
Литий-ионный полимерный 
аккумулятор (410 мА·ч / 3,7 В)  
< 2 ч в случае полной разрядки  

30 ч  
20 Гц — 20 КГц  
32 Ом  
90 дБ УЗД при 1 кГц/1 мВт  
80 дБ  
40 ± 3 дБВ при 1 кГц/Па  Чувствительность микрофона: -

Версия Bluetooth:
Версия профиля Bluetooth:

5.0
A2DP V1.3, AVRCP V1.5,HFP V1.6

Диапазон частот передатчика Bluetooth: 2,4 ГГц — 2,4835 ГГц  
Мощность передатчика Bluetooth: < 4 дБ/мВт  

GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  Модуляция излучателя Bluetooth:
Максимальная температура 
эксплуатации: 45 °C



Пользовательские наушники
Изготовитель: Харман Интернешнл Индастриз Инкорпорейтед, США, 06901 Коннектикут, г.Стэмфорд, Атлантик Стрит 400, офис 1500
Сделано в Китае
Импортер: OOO “ХАРМАН РУС СиАйЭс“, Россия, 127018, г.Москва, ул. Двинцев, д.12, к. 1
Гарантийный период: 1 год
Срок службы: 2 года
Информация о сервисных центрах: www.harman.com/ru 
Техническая поддержка: 8 (800) 700 0467
Организация, уполномоченная на принятие претензий потребителей: OOO “ХАРМАН РУС СиАйЭс“
Товар сертифицирован
Дата изготовления устройства определяется по двум буквенным обозначениям из второй группы символов серийного номера изделия, следующих после разделительного знака «-». Кодировка соответствует порядку букв 
латинского алфавита, начиная с января 2010 года: 000000-MY0000000, где «M» - месяц производства (А - январь, B - февраль, C - март и т.д.) и «Y» - год производства (A - 2010, B - 2011, C - 2012 и т.д.).
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TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY 
CHARGE AT LEAST ONCE EVERY 3 MONTHS. 
BATTERY LIFE VARIES BY USE AND SETTINGS.

LV
LAI PAILDZINĀTU AKUMULATORA 
KALPOŠANAS LAIKU, VEICIET PILNĪGU 
AKUMULATORA UZLĀDI VISMAZ VIENU REIZI 
TRĪS MĒNEŠOS. AKUMULATORA KALPOŠANAS 
LAIKS BŪS ATKARĪGS NO IZMANTOŠANAS UN 
IESTATĪJUMIEM.

RU
ЧТОБЫ ПРОДЛИТЬ СРОК ЭКСПЛУАТАЦИИ 
АКУМУЛЯТОРА, ВЫПОЛНЯЙТЕ ПОЛНУЮ 
ЗАРЯДКУ ХОТЯ БЫ РАЗ В 3 МЕСЯЦА. СРОК 
ЭКСПЛУАТАЦИИ АККУМУЛЯТОРА ЗАВИСИТ 
ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ И НАСТРОЕК.

Este produto está homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos 
regulamentados para avaliação da conformidade de produtos para 
telecomunicações e atende aos requisitos técnicos aplicados. 
Para maiores informações, consulte o site da Anatel – www.anatel.gov.br
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não 
pode causar interferência em sistemas devidamente autorizados. 

The Bluetooth® word mark and logos are registered 
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use 
of such marks by HARMAN International Industries, 
Incorporated is under license. Other trademarks and 
trade names are those of their respective owners.

Bluetooth® vārdiskā preču zīme un logotipi ir 
reģistrētas preču zīmes, kas pieder Bluetooth SIG, Inc., 
un HARMAN International Idustries, Incorporated 
izmanto tās saskaņā ar licenci. Citas preču zīmes un 
tirdzniecības nosaukumi pieder attiecīgajiem 
īpašniekiem.
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Especi�caciones técnicas
Modelo: JR310BT  
Tamaño de la unidad: unidad dinámica de 32 mm/1,25"  
Alimentación: 5,0 V  1,0 A  
Peso: 115 g  
Tipo de batería: Ion-litio polimérica (410 mAh, 3,7 V)  
Tiempo de carga: <2 h desde carga agotada  
Tiempo de reproducción de música con 
Bluetooth activado: 30 horas  
Intervalo de frecuencias: 20 Hz– 20 kHz  
Impedancia: 32 ohm  
Sensibilidad: 90 dB NPS a 1 kHz/1 mW  
SPL máximo: 80 dB  
Sensibilidad del micrófono: -40 ± 3 dBV a 1 kHz/Pa  
Versión Bluetooth: 5.0
Versión del perfil de Bluetooth: A2DP V1.3, AVRCP V1.5,HFP V1.6
Intervalo de frecuencias del transmisor 
Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Potencia del transmisor Bluetooth: <4 dbm  
Modulación del transmisor Bluetooth: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Temperatura máxima de funcio-
namiento: 45 ºC

Tekniset tiedot
Malli: JR310BT  
Kuuloke-elementin koko: 32 mm / 1,25" dynaaminen elementti 
Virransyöttö: 5,0 V  1,0 A  
Paino: 115 g / 0,254 paunaa  
Akkutyyppi: Litium-ioni polymeeri (410 mAh, 3,7 V) 
Latausaika: <2 h tyhjästä  
Musiikin toistoaika BT päällä: 30 h  
Taajuusvaste: 20 Hz – 20 kHz  
Impedanssi: 32 ohmia  
Herkkyys: 90 dB SPL @ 1kHz / 1mW  
Maksimi SPL: 80 dB  
Mikrofonin herkkyys: -40 ± 3 dBV @ 1kHz / Pa  
Bluetooth versio: 5.0
Bluetooth-profiiliversio: A2DP V1.3, AVRCP V1.5, HFP V1.6
Bluetooth-lähettimen taajuusalue: 2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Bluetooth-lähettimen teho: <4 dbm  
Bluetooth-lähettimen modulaatio: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Maksimi käyttölämpötila: 45 °C

Spéc. techniques
Modèle : JR310BT  
Taille de haut-parleur: Haut-parleur dynamique de 32 mm / 1,25"  
Alimentation électrique : 5,0 V  1,0 A  
Poids : 115 g / 0,254 lbs  
Type de batterie : polymère lithium-ion (410 mAh / 3,7 V)  
Temps de charge : < 2 h depuis vide  
Autonomie de musique avec BT actif : 30 h  
Réponse en fréquence : 20 Hz – 20 kHz  
Impédance : 32 ohms  
Sensibilité : 90 dB SPL à 1 kHz / 1 mW  
Pression sonore max. : 80 dB  
Sensibilité du microphone : -40 ± 3 dBV à 1 kHz / Pa  
Version Bluetooth : 5.0
Version du profil Bluetooth : A2DP V1.3, AVRCP V1.5, HFP V1.6
Bande de fréquences de l'émetteur 
Bluetooth : 2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Puissance de l'émetteur Bluetooth : < 4 dbm  
Modulation de l'émetteur Bluetooth : GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Température de fonctionnement 
maximale : 45 °C

CONTENIDO DE LA CAJA
ENCENDER Y CONECTAR
Encender y acceder 
automáticamente al modo de 
emparejamiento
Selecciona “JBL JR310BT” para 
conectar
EMPAREJAMIENTO MANUAL
Modo de emparejamiento manual
Selecciona “JBL JR310BT” para 
conectar

MITÄ PAKKAUS SISÄLTÄÄ
VIRRAN KYTKEMINEN JA 
YHDISTÄMINEN
Virran kytkentä ja automaatti-
nen laiteparin muodostustilaan 
siirtyminen
Valitse “JBL JR310BT” 
yhdistääksesi
MANUAALINEN PARINMU-
ODOSTUS
Manuaalinen parinmuodostustila
Valitse “JBL JR310BT” 

CONTENU DE LA BOÎTE
ALLUMAGE ET CONNEXION
Allumage et passage automa-
tique au mode de jumelage
Choisissez de vous connecter à 
« JBL JR310BT ».
JUMELAGE MANUEL
Mode de jumelage manuel
Choisissez de vous connecter à 
« JBL JR310BT ».
COMMANDES DES BOUTONS

COMANDOS DE LOS BOTONES
CARGA
COMPORTAMIENTOS DE 
LOS LED
Encendido/apagado
Bluetooth conectando
Bluetooth conectado
Batería baja
Carga
Carga completa

yhdistääksesi
PAINIKEKOMENTO
LATAUTUU
LED-MERKKIVALON 
TOIMINNOT
Virta päälle/pois päältä
Muodostetaan BT-yhteyttä
BT yhdistetty
Akun varaus vähissä
Latautuu
Täysin ladattu

CHARGE
SIGNIFICATIONS DU TÉMOIN
Marche/arrêt
Connexion BT
BT connecté
Batterie faible
Charge
Charge complète
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Műszaki spec.
Modell: JR310BT  
Hangszóró mérete: 32 mm / 1,25" dinamikus driver  
Tápellátás: 5,0 V  1,0 A  
Súly: 115 g / 0,254 lbs  
Akkumulátor típus: Lítium-ion polimer (410 mAh / 3,7 V)  
Töltési idő: <2 óra teljesen lemerült állapotról  
Zenelejátszási idő bekapcsolt BT-vel: 30 óra  
Frekvenciaválasz: 20 Hz – 20 kHz  
Impedancia: 32 ohm  
Érzékenység: 90 dB SPL 1kHz / 1mW esetén  
Maximális SPL: 80 dB  
Mikrofon érzékenysége: -40 ± 3 dBV, 1kHz / Pa  
Bluetooth-verzió: 5.0
Bluetooth-profilverzió: A2DP V1.3, AVRCP V1.5, HFP V1.6
Bluetooth jeladó frekvenciatartománya:2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Bluetooth-eladó teljesítmény: <4 dbm  
Bluetooth jeladó moduláció: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Maximális üzemi hőmérséklet: 45 °C

Speci�che tecniche
Modello: JR310BT  
Dimensione del driver: Driver dinamico da 32 mm / 1,25"  
Alimentazione: 5,0 V  1,0 A  
Peso: 115 g / 0,254 lbs  
Tipo di batteria: Polimero agli ioni di litio 

(410 mAH/3,7 V)  
Tempo di ricarica: < 2 ore da scarica  
Autonomia in riproduzione con 
BT attivo:

30 ore  

Risposta in frequenza: 20 Hz – 20 kHz  
Impedenza: 32 ohm  
Sensibilità: 90 dB SPL @ 1kHz / 1mW  
SPL massimo: 80 dB  
Sensibilità del microfono: -40 ± 3 dBV @ 1kHz / Pa  
Versione Bluetooth: 5.0
Versione profilo Bluetooth: A2DP V1.3, AVRCP V1.5, HFP V1.6
Intervallo di frequenza del trasmettitore 
Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Potenza del trasmettitore Bluetooth: <4 dbm  
Modulazione del trasmettitore 
Bluetooth:

GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  

Temperatura d’esercizio massima: 45 °C

Technische speci�caties
Model: JR310BT  
Maat van driver: 32 mm / 1,25" dynamische driver  
Voeding: 5,0 V  1,0 A  
Gewicht: 115 g / 0,254 lbs  
Type batterij: Lithium-ion-polymeer (410 mAH, 3,7 V) 
Oplaadtijd: <2 uur wanneer leeg  
Muziekafspeeltijd met BT aan: 30 uur  
Frequentierespons: 20 Hz – 20 kHz  
Impedantie: 32 ohm  
Gevoeligheid: 90 dB SPL @ 1kHz / 1mW  
Maximum SPL: 80 dB  
Microfoongevoeligheid: -40 ± 3 dBV @ 1kHz / Pa  
Bluetooth-versie: 5.0
Bluetooth-profielversie: A2DP V1.3, AVRCP V1.5, HFP V1.6
Frequentiebereik Bluetooth-zender: 2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Vermogen Bluetooth-zender: <4 dbm  
Modulatie Bluetooth-zender: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Maximale bedrijfstemperatuur: 45 °C

A DOBOZ TARTALMA
BEKAPCSOLÁS ÉS CSATLA-
KOZÁS
Bekapcsolás után automatikusan 
belép a párosítás módba
Csatlakozáshoz válassza a „JBL 
JR310BT” lehetőséget
MANUÁLIS PÁROSÍTÁS
Manuális párosítás mód
Csatlakozáshoz válassza a „JBL 
JR310BT” lehetőséget

CONTENUTO DELLA CON-
FEZIONE
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
Accenderle, entreranno 
automaticamente in modalità di 
abbinamento
Scegliere "JBL JR310BT" per 
eÐettuare il collegamento
ABBINAMENTO MANUALE
Modalità abbinamento manuale
Scegliere "JBL JR310BT" per 
eÐettuare il collegamento

VERPAKKINGSINHOUD
INSCHAKELEN EN VERBINDEN
Inschakelen om automatisch naar 
de koppelingsmodus te gaan
Selecteer "JBL JR310BT" om 
verbinding te maken
HANDMATIG KOPPELEN
Handmatige koppelingsmodus
Selecteer "JBL JR310BT" om 
verbinding te maken
KNOPFUNCTIE

GOMB PARANCS
TÖLTÉS
LED TULAJDONSÁGAI
Be-/kikapcsolás
BT csatlakoztatása
BT csatlakoztatva
Alacsony akkumulátor
Töltés
Teljesen feltöltve

PULSANTE COMANDO
RICARICA
COMPORTAMENTO DEI LED
Accensione/spegnimento
Collegamento BT
BT collegato
Batteria scarica
Ricarica
Completamente carica

OPLADEN
LED-FUNCTIES
In-/uitschakelen
BT verbinden
BT verbonden
Batterij bijna leeg
Opladen
Volledig opgeladen

NO PL PT-BR

Tekniske spesi�kasjoner
Modell: JR310BT  
Driverstørrelse: 32 mm / 1,25 " dynamisk driver  
Strømforsyning: 5,0 V  1,0 A  
Vekt: 115 g / 0,254 pund  
Batteritype: Litium-ion-polymer (410 mAh / 3,7 V) 
Ladetid: <2 timer når tomt  
Musikkavspillingstid med BT på: 30 timer  
Frekvensrespons: 20 Hz – 20 kHz  
Impedans: 32 ohm  
Følsomhet: 90 dB SPL ved 1kHz / 1mW  
Maksimal SPL: 80 dB  
Mikrofonfølsomhet: -40 ± 3 dBV ved 1 kHz / Pa  
Bluetooth-versjon: 5.0
Bluetooth-profilversjon: A2DP V1.3, AVRCP V1.5,HFP V1.6
Frekvensområde for Bluetooth-sender: 2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Bluetooth-senderens strøm: <4 dbm  
Modulasjon for Bluetooth-sender: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Maks driftstemperatur: 45 °C

Dane techniczne
Model: JR310BT  
Rozmiar przetwornika: Dynamiczny przetwornik 32 mm (1,25")  
Zasilanie: 5,0 V 1,0 A  
Waga: 115 g / 0,254 funta  
Akumulator: Bateria litowo-jonowa (410 mAh / 3,7 V)  
Czas ładowania: < 2 h od wyczerpania  
Czas odtwarzania muzyki z włączoną 
funkcją Bluetooth: 30 h  
Pasmo przenoszenia: 20 Hz – 20 kHz  
Impedancja: 32 omy  
Efektywność: 90 dB SPL przy 1 kHz / 1 mW  
Maksymalne ciśnienie akustyczne SPL: 80 dB  
Czułość mikrofonu: -40 ± 3 dBV przy 1 kHz / Pa  
Wersja Bluetooth: 5.0
Wersja profilu Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.5,HFP 1.6
Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Moc nadajnika Bluetooth: <4 dbm  
Modulacja nadajnika Bluetooth: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Maks. temperatura robocza: 45°C

Especi�cações técnicas
Modelo: JR310BT  
Drivers: Drivers dinâmicos de 32 mm (1,25")  
Alimentação de energia: 5,0 V  1,0 A  
Peso: 115 g (0,254 lb)  
Tipo de bateria: Polímero e íon de Li (3,7 V, 410 mAh)  
Tempo de carregamento: <2 horas (carga total)  
Autonomia com BT ligado: 30 horas  
Resposta de frequência: 20 Hz a 20 kHz  
Impedância: 32 ohms  
Sensibilidade: 90 dB SPL a 1 kHz / 1 mW  
SPL máximo: 80 dB  
Sensibilidade do microfone: -40 ± 3 dBV a 1 kHz / Pa  
Versão Bluetooth: 5.0
Versões de perfil Bluetooth: A2DP V1.3, AVRCP V1.5 e HFP V1.6
Intervalo de frequência do transmissor 
Bluetooth: 2,4 GHz a 2,4835 GHz  
Potência de transmissão Bluetooth: <4 dbm  
Modulação de transmissão Bluetooth: GFSK, π/4 DQPSK e 8DPSK  
Temperatura máxima de uso: 45 °C

ESKENS INNHOLD
SLÅ PÅ OG KOBLE TIL
Slå på og gå i sammenkoblings-
modus automatisk
Velg “JBL JR310BT” for å koble til
MANUELL SAMMENKOBLING
Manuell sammenkoblingsmodus
Velg “JBL JR310BT” for å koble til
KNAPPEKOMMANDO
LADER

ZAWARTOŚĆ ZESTAWU
WŁĄCZANIE ZASILANIA I 
ŁĄCZENIE
Włączanie zasilania i automaty-
czne przejście do trybu parowania
Wybierz „JBL JR310BT”, aby 
nawiązać połączenie
PAROWANIE RĘCZNE
Tryb parowania ręcznego
Wybierz „JBL JR310BT”, aby 
nawiązać połączenie
DZIAŁANIE PRZYCISKÓW

CONTEÚDO DA CAIXA
LIGA/DESLIGA E CONEXÃO
Ao ser ligado, o fone entra no 
modo de emparelhamento
Selecione "JBL JR310BT" para 
se conectar
EMPARELHAMENTO MANUAL
Modo de emparelhamento 
manual
Selecione "JBL JR310BT" para 
se conectar

LED-ATFERD
Slå på/av
BT tilkobles
BT tilkoblet
Lite batteri
Lader
Fulladet

ŁADOWANIE
DZIAŁANIE DIODY LED
Wł./wył. zasilania
Nawiązywanie połączenia z 
Bluetooth
Połączono z Bluetooth
Niski poziom akumulatora
Ładowanie
Pełne naładowanie

BOTÃO DE COMANDO
CARREGANDO
FUNCIONAMENTO DO LED
Liga/Desliga
BT conectando
BT conectado
Bateria fraca
Carregando
Bateria carregada
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Tekniska speci�kationer
Modell: JR310BT  
Storlek på högtalarelement: 32 mm/1,25 tum dynamiskt  
Strömförsörjning: 5,0 V  1,0 A  
Vikt: 115 g  
Batterityp: Litiumjonpolymer (410 mAh,3,7 V)  
Laddningstid: < 2 timmar från tomt  
Musikspelstid med BT på: 30 timmar  
Frekvensomfång: 20 Hz – 20 kHz  
Impedans: 32 ohm  
Känslighet: 90 dB SPL vid 1 kHz/1 mW  
Max SPL: 80 dB  
Mikrofonkänslighet: -40 ± 3 dBV vid 1kHz/Pa  
Bluetooth-version: 5.0
Bluetooth-profilens version: A2DP V1.3, AVRCP V1.5, HFP V1.6
Bluetooth-sändarens frekvensomfång: 2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Bluetooth-sändarens effekt: < 4 dbm  
Bluetooth-sändarens modulering: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Max drifttemperatur: 45 °C

Teknik Özellikler
Model: JR310BT  
Sürücü Boyutu: 32 mm / 1,25" Dinamik Sürücü  
Güç kaynağı: 5,0 V  1,0 A  
Ağırlık: 115 g / 0,254 lbs  
Pil türü: Lityum-iyon Pil (410 mAH, 3,7 V)  
Şarj süresi: Boşaldıktan sonra <2 saat  
BT açıkken müzik çalma süresi: 30 saat  
Frekans aralığı: 20 Hz – 20 kHz  
Empedans: 32 ohm  
Hassasiyet: 90 dB SPL @ 1kHz / 1mW  
Maksimum SPL: 80 dB  
Mikrofon hassasiyeti: -40 ± 3 dBV @ 1kHz / Pa  
Bluetooth Sürümü: 5.0
Bluetooth profil sürümü: A2DP V1.3, AVRCP V1.5,HFP V1.6
Bluetooth verici frekans aralığı: 2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Bluetooth verici gücü: < 4 dbm  
Bluetooth verici modülasyonu: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Maksimum çalışma sıcaklığı: 45 °C

Технические характеристики
Модель: JR310BT  
Размер мембраны: мембрана динамика 32 мм / 1,25 дюйма  
Источник питания: 5,0 В 1,0 А  
Вес: 115 г / 0,254 фунта  
Тип аккумулятора Литий-ионный полимерный 

аккумулятор (410 мА·ч / 3,7 В)  
Время зарядки: < 2 ч в случае полной разрядки  
Время воспроизведения музыки с 
включенным Bluetooth: 30 ч  
Частота сигнала: 20 Гц — 20 КГц  
Сопротивление: 32 Ом  
Чувствительность: 90 дБ УЗД при 1 кГц/1 мВт  
Макс. уровень звукового давления: 80 дБ  
Чувствительность микрофона: -40 ± 3 дБВ при 1 кГц/Па  
Версия Bluetooth: 5.0
Версия профиля Bluetooth: A2DP V1.3, AVRCP V1.5,HFP V1.6
Диапазон частот передатчика Bluetooth: 2,4 ГГц — 2,4835 ГГц  
Мощность передатчика Bluetooth: < 4 дБ/мВт  
Модуляция излучателя Bluetooth: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Максимальная температура 
эксплуатации: 45 °C

DETTA FINNS I LÅDAN
SLÅ PÅ & ANSLUT
Slå på och starta parkoppling-
släge automatiskt
Välj “JBL JR310BT” för att ansluta
MANUELL PARKOPPLING
Manuellt parkopplingsläge
Välj “JBL JR310BT” för att ansluta
KNAPPKOMMANDO
LADDNING

KUTU İÇERİĞİ
GÜCÜ AÇMA VE BAĞLANMA
Gücü açın ve otomatik olarak 
eşleştirme moduna girin.
Bağlanmak için “JBL JR310BT” 
seçin
MANUEL EŞLEŞTİRME
Manuel eşleştirme modu
Bağlanmak için “JBL JR310BT” 
seçin
DÜĞME KOMUTU

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
ВКЛЮЧЕНИЕ И СОПРЯЖЕНИЕ
Включение и автоматический 
переход в режим сопряжения
Выберите «JBL JR310BT» для 
подключения
РУЧНОЕ СОПРЯЖЕНИЕ
Режим ручного сопряжения
Выберите «JBL JR310BT» для 
подключения
КНОПКИ УПРАВЛЕНИЯ

LED-FUNKTION
Ström på/av
BT ansluter
BT anslutet
Låg batterinivå
Laddning
Full laddning

ŞARJ ETME
LED GÖSTERGELERİ
Gücü açma/kapama
BT bağlanıyor
BT bağlandı
Düşük pil gücü
Şarj Etme
Tam şarj oldu

ЗАРЯДКА
СИГНАЛЫ ИНДИКАТОРОВ
Включение/выключение 
питания
Подключение Bluetooth
Подключение по Bluetooth 
установлено
Аккумулятор разряжен
ЗАРЯДКА
Полностью заряжены

ZH-CN ZH-TW ID

JR310BT  
32 mm/1.25" 
5.0 V 1.0 A  
115 g/0.254 lbs  

 (410 mAH 3.7 V)
2 
30 
20 Hz – 20 kHz  
32 ohm  
90 dB SPL @ 1 kHz/1 mW  

 SPL 80 dB  
-40 ± 3 dBV @ 1 kHz/Pa  
5.0
A2DP V1.3 AVRCP V1.5 HFP V1.6
2.4 GHz - 2.4835 GHz  
< 4 dbm  
GFSK π/4 DQPSK 8DPSK  
45 °C
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5.0 V 1.0 A  
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20 Hz – 20 kHz  
32 
90 dB SPL @ 1kHz / 1mW  

 SPL 80 dB  
-40 ± 3 dBV @ 1kHz / Pa  
5.0
A2DP V1.3 AVRCP V1.5 HFP V1.6
2.4 GHz - 2.4835 GHz  
<4 dbm  
GFSK π/4 DQPSK 8DPSK  
45 °C

Spesi�kasi Teknis
Model: JR310BT  
Ukuran driver: Driver dinamis 32 mm/1,25"  
Catu daya: 5,0 V  1,0 A  
Berat: 115 g/0,254 lbs  
Tipe baterai: Polimer litium-ion (410 mAH, 3,7 V)  
Lama pengisian daya: <2 jam dari keadaan kosong  
Waktu putar musik dengan BT aktif: 30 jam  
Respons frekuensi: 20 Hz – 20 kHz  
Impedans: 32 ohm  
Sensitivitas: 90 dB SPL @ 1kHz/1mW  
SPL Maksimum: 80 dB  
Sensitivitas mikrofon: -40 ± 3 dBV @ 1kHz/Pa  
Versi Bluetooth: 5.0
Versi profil Bluetooth: A2DP V1.3, AVRCP V1.5, HFP V1.6
Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz  
Daya pemancar Bluetooth: <4 dbm  
Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Suhu pengoperasian maksimal: 45 °C

JBL JR310BT

JBL JR310BT

JBL JR310BT

JBL JR310BT

ISI KOTAK
MENYALAKAN & MENYAM-
BUNG
Nyalakan dan Anda akan otomatis 
memasuki mode penyambungan
Pilih “JBL JR310BT” untuk 
menyambung
PENYAMBUNGAN MANUAL
Mode penyambungan manual
Pilih “JBL JR310BT” untuk 
menyambung

LED 
/

LED 
/

TOMBOL PERINTAH
MENGISI DAYA
POLA LED
Nyalakan/matikan
BT Menyambung
BT Tersambung
Daya baterai lemah
MENGISI DAYA
Daya terisi penuh

JP KO MM

JR310BT  
32mm
5.0V 1.0A  

115g  

(410mAH 3.7V)  
2
30

20Hz 20kHz  
32Ω
90dB SPL@1kHz/1mW  
80dB  
-40 ±3dBV@1kHz/Pa  

Bluetooth 5.0
Bluetooth

A2DP V1.3 AVRCP V1.5 HFP V1.6
Bluetooth

2.4GHz 2.4835GHz  
Bluetooth

4dbm
Bluetooth

GFSK π/4 DQPSK 8DPSK  
45°C

: JR310BT  
: 32mm/1.25" 
: 5.0V 1.0A  

: 115g/0.254lbs  
: (410mAh/3.7V)  

:  2
BT : 30

: 20Hz~20kHz  
: 32Ω

: 90dB SPL @1kHz/1mW  
 SPL: 80dB  

: -40±3dBV @1kHz/Pa  
Bluetooth : 5.0
Bluetooth : A2DP V1.3, AVRCP V1.5, HFP V1.6
Bluetooth : 2.4GHz~2.4835GHz  
Bluetooth : <4dbm  
Bluetooth : GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  

: 45°C

TECH SPEC
Model: JR310BT  
Driver size: 32 mm / 1.25 " Dynamic driver  
Power supply: 5.0 V  1.0 A  
Weight: 115 g / 0.254 lbs  
Battery type: Lithium-ion Polymer (410 mAH, 3.7 V) 
Charging time: <2 hrs from empty  
Music playtime with BT on: 30 hrs  
Frequency response: 20 Hz – 20 kHz  
Impedance: 32 ohm  
Sensitivity: 90 dB SPL @ 1kHz / 1mW  
Maximum SPL: 80 dB  
Microphone sensitivity: -40 ± 3 dBV @ 1kHz / Pa  
Bluetooth version: 5.0
Bluetooth profile version: A2DP V1.3, AVRCP V1.5,HFP V1.6
Bluetooth transmitter frequency range: 2.4 GHz - 2.4835 GHz  
Bluetooth transmitter power: <4 dbm  
Bluetooth transmitter modulation: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK  
Maximum operation temperature: 45 °C
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FCC ID: APIJBLJR310BT 007-AJ0099

Autorizētais serviss:
SIA ELEKTRONIKA-SERVISS,
Telefons: +371 67717060,
Adrese: Tadaiķu iela 4, Rīga, LV-1004,
http://www.elektronika.lv,
E-pasts: serviss@elektronika.lv

Importētājs:
Sandmani Grupi AS, Laki põik 6, Tallinn 12918




